
Predsjedniče Skupštine Opštine, 

Uvaženi Predsjedniče Crne Gore  

Uvaženi članovi Vlade i poslanici u državnom parlamentu  

Vaše uvažene ekselencije 

Poštovani Predsjedniče Saveza boraca i antifašista Crne Gore 

Uvaženi predsjednici opština i skupština opština Crne Gore 

Gospodo odbornici  

Drugovi i gospodo, bivši predsjednici Opštine Danilovgrad  

Uvaženi prijatelji, dragi gosti, poštovani građani, dame i gospodo 

Što reći na početku osim onoga što čovjek i osjeća: Uvaženi gosti iskrena dobrodošlica i 
prijatan boravak u našem gradu i ujedno zahvalnost što ste vašim prisustvom uveličali ovaj 
dan i našu svečanost, a mojim dragim sugrađanima čestitam 9. decembar, Dan Opštine i Dan 
oslobođenja Danilovgrada. 

Ovaj dan u kontinuitetu obilježavamo punih 67 godina, dan kada se u našem gradu poslije 
četvorogodišnjeg krvavog rata konačno zavijorila zastava slobode. A ta sloboda je mnogo 
koštala, kako tada tako i mnogo puta prije toga.  

Zato danas sa dužnim poštovanjem i zahvalnošću odajemo poštu svima koji su ugradili sebe 
i svoje živote u slobodu čije plodove ubiramo. Jer sloboda je najveće dobro iz kojeg proističu 
sva ostala, i osnovni je činilac ljudskog trajanja i nadahnuća.  

Poštovani prijatelji, dame i gospodo,  

Osjećam izuzetno zadovoljstvo i čast što su danas sa nama mnogi dragi nam gosti sa strane- 
prijatelji našeg grada i naše opštine. A grad bez prijatelja je isto kao grad bez mostova. Jer 
mostovi vezuju ljude, a prijatelji vezuju gradove, narode i države. Zato naš grad može da se 
ponosi jer na tim mostovima ne srijeću se samo ljudi već se ukrštaju zajednički interesi i 
potrebe .  

Uobičajeno je da je ovo prilika  i obaveza da vas informišemo o onom što smo u našoj 
opštini uradili u ovom periodu, tj. od prošlog 9. decembra. 

Skromnost jeste vrlina, ali ipak moram istaći da smo dosta postigli u mnogim oblastima, bez 
obzira što smo i mi osjetili globalnu ekonomsku krizu. Na vrijeme smo shvatili da ćemo se 
najbolje suprostaviti krizi predanim radom i stvaranjem povoljnog poslovnog ambijenta. 
Rezultati su za svakog dobronamjernog lako uočljivi.  



S obzirom da nakon mog obraćanja slijedi filmski zapis u kojem su zabilježene mnoge naše 
aktivnosti tokom ovog perioda, osvrnuću se samo na neke važnije projekte koje smo 
realizovali ili koji su u toku realizacije. 

- Izgrađen je bulevar na magistralnom putu kojim ćemo proći poslije ove svečanosti 
do Regionalne škole za državnu upravu, koja je nedavno proslavila godišnjicu 
uspješnog rada. Ova investicija Direkcije za saobraćaj ukupne vrijednosti preko 2 
miliona eura je važna, ne samo zbog prelijepog bulevara, već i ne manje značajnog 
kružnog toka kojim je riješen višedecenijski problem ulaska i izlaska na magistralni 
put i ostale puteve.  

- U toku je izgradnja zadnje dionice puta Ostrog-Ždrebaonik koji će konačno i 
zanavijek povezati naš grad i ove dvije svetinje, a ujedno i 12 sela koja gravitiraju na 
tom putu. Vrijednost ove investicije Direkcije javnih radova je oko 4 miliona eura. 
Završetkom puta ćemo nadam se, valorizovati dio ovog našeg velikog kulturnog i 
duhovnog bogatstva. Ovom prilikom bih se zahvalio mještanima koji su se mahom 
odrekli nadoknade za zemljište kojim će ovaj put proći. 

- Pri kraju su radovi na izgradnji sportske dvorane sa streljanom u krugu Policijske 
Akademije ukupne vrijednosti oko 3,5 miliona eura koju finansiraju Evropska unija i 
Vlada Crne Gore, a svi sadržaji biće na usluzi i građanima.  

- U protekloj godini u modernizaciju i poboljšanje elektro-energetske mreže kako u 
gradskom tako i ruralnom području uloženo je preko milion eura. 

- Nastavili smo aktivnom politikom podrške poljoprivrednim proizvođačima kroz 
subvencije, besplatno korišćenje kombajna, elektrifikaciju itd, što je naša obaveza i 
ubuduće.  

- Danilovgrad je još u 19.vijeku imao urbanistički plan. Prvi smo nakon sticanja 
nezavisnosti usvojili Prostorni plan. U toku je izrada Prostorno-urbanističkog plana 
saglasno novom Zakonu uz podršku Svjetske banke i Ministarstva održivog razvoja i 
turizma. 

 

Navešću i dva važna projekta čija je realizacija počela:  

- unapređenje upravljanja otpadom u Danilovgradu, IPA projekat, ukupne vrijednosti 
1,019 miliona eura čiji većinski dio finansira Evropska Unija. Realizacijom ovog 
projekta će se znatno poboljšati i modernizovati komunalne usluge i unaprijediti 
ekološka slika čitave opštine. 

- izgradnja postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda, modernizacija kanalizacione 
mreže i izgradnja i modernizacija dva vodovoda. Projekat je vrijedan 5,35 miliona 
eura od čega 4,5 miliona za tretman otpadnih voda, 550 hiljada za centralni gradski 
vodovod i 300 hiljda za vodovod do Zagarača. Ova sredstva predstavljaju kreditno 
zaduženje kod Evropske banke za obnovu i razvoj, a čije vraćanje je preuzela Vlada 
Crne Gore. Sa bespovratnim sredstvima ovaj projekat su već podržale Vlada 
Republike Češke sa 375 hiljada eura i Vlada Njemačke sa 200 hiljada eura. 



Cijenjene dame, uvažena gospodo,  

Ovaj skup je i prilika da se zahvalim svima koji su nam pomogli i doprinijeli realizaciji naših 
mnogobrojnih aktivnosti i projekata. Nećete mi zamjeriti što ću prije svih zahvalnost izraziti 
Vladi Crne Gore i Direkcijama, koji nam pružaju izuzetnu pomoć i podršku. 

Zahvalnost dugujemo i čitavom nizu institucija i organizacija u Crnoj Gori, stranim 
diplomatskim predstavništvima, međunarodnim organizacijama i asocijacijama i svim 
našim partnerima iz inostranstva, posebno Evropkoj Komisiji, UNDP, Vladama Holandije, 
Njemačke i Češke republike. Jer, ovo što sam naveo i mnogo više toga što nijesam, ne bi bilo 
moguće ostvariti bez pomoći sa strane. Isto tako moram istaći i odličnu saradnju sa svim 
subjektima u okviru lokalne uprave. Funkcionalan je rad opštinskog parlamenta, odlična 
saradnja sa predsjednikom skupštine opštine i odborničkim klubovima, kao i sa našim 
poslanicima u državnom parlamentu, što sve čini jednu cjelinu koja funkcioniše skladno i 
potpuno transparentno, što je u interesu svih građana naše opštine, čime nadamo se, 
dajemo doprinos da naša država Crna Gora bude svakim danom sve bliža Evropskoj uniji i 
Evroatlanskim integracijama.  

Sa jasnom vizijom, okrenuti budućnosti, sa vjerom u mlade generacije kojima dajemo punu 
podršku kroz stipendije, nagrade i mnoge druge aktivnosti, što će oni, duboko sam uvjeren, 
cijeniti i uzvratiti svom gradu. 

Sveukupni razvoj ove sredine potvrđuje i činjenica da sada u našem gradu imamo preko 2 
hiljade stanovnika više nego po predhodnom popisu. 

Na kraju, još jedna iskrena zahvalnost svima vama, u želji da se i iduće godine sretnemo 
istim povodom, a Vi dragi gosti sa strane ste uvijek dobrodošli u ovaj grad koji je vazda 
prepoznavao i rado dočekivao sve dobronamjerne goste. A mi domaći ćemo i dalje nastojati 
da radimo istim elanom, na dobrobit svih naših građana i naše države Crne Gore. 

Hvala na pažnji. 


